
Tabla F11. Grado de información acerca de los riesgos de proporcionar datos personales 
¿Se considera Ud. personalmente muy informado/a, bastante, poco o nada informado/a acerca
de los riesgos que puede conllevar proporcionar datos personales?

Muy Bastante Poco Nada 
informado/a informado/a informado/a informado/a N.S. N.C. Total (n)

Total 10,3 38,1 35,1 15,4 0,7 0,3 100 (2.487)

Ideología

Izquierda 1-2 11,0 49,3 30,6 8,7 0,5 0,0 100 (219)

3-4 10,4 40,3 36,1 12,3 0,4 0,3 100 (689)

5 11,8 38,2 35,4 13,6 1,0 0,0 100 (492)

6 16,2 34,3 34,8 13,8 0,0 1,0 100 (210)

7-8 13,2 35,2 32,2 18,5 0,4 0,4 100 (227)

Derecha 9-10 8,9 39,3 30,4 19,6 1,8 0,0 100 (56)

N.S. 3,4 36,1 35,0 24,0 1,1 0,4 100 (263)

N.C. 7,6 31,7 39,0 20,2 0,9 0,6 100 (331)

Recuerdo de voto

PP 10,8 33,8 33,6 20,3 1,0 0,5 100 (399)

PSOE 9,2 36,4 34,7 19,5 0,2 0,0 100 (426)

Unidos Podemos 13,7 44,4 31,6 8,1 1,7 0,4 100 (234)

Ciudadanos 20,0 39,5 32,8 7,7 0,0 0,0 100 (195)

Otros partidos 8,2 49,3 32,9 8,6 0,7 0,3 100 (292)

No tenía edad 17,4 39,1 30,4 13,0 0,0 0,0 100 (23)

En blanco 5,7 34,3 42,9 17,1 0,0 0,0 100 (35)

No votó 8,0 35,0 40,4 15,9 0,5 0,3 100 (389)

No recuerda 3,1 32,3 40,0 21,5 3,1 0,0 100 (65)

N.C. 9,6 36,1 35,7 17,5 0,5 0,7 100 (429)

Religión

Creyente practicante 8,3 27,0 34,9 27,8 1,6 0,4 100 (252)

Creyente no practicante 9,5 35,1 36,7 17,8 0,6 0,3 100 (1.489)

Ateo/a, no creyente 13,0 48,6 31,3 6,6 0,3 0,3 100 (656)

N.C. 10,0 43,3 37,8 5,6 2,2 1,1 100 (90)

Hábitat

Pueblo o 

ciudad pequeña 8,7 34,2 37,0 19,7 0,2 0,2 100 (549)

Ciudad mediana 9,7 37,7 35,8 16,3 0,4 0,1 100 (956)

Ciudad grande 11,1 41,2 33,0 13,1 1,4 0,3 100 (731)

Gran núcleo urbano 13,9 39,4 35,1 9,2 0,8 1,6 100 (251)

Fuente: CIS, Barómetro de febrero 2017, estudio 3.168.
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